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@ ‘hiseyindiinaksamsinopagitti” cimlesinin
dogru yazilisi hangisidir?

A) Huseyin din aksam Sinoba gitti.

B) Huseyin din aksam Sinop’a gitti.

C) hlseyin din aksam sinopa gitti.

@ Asagidaki séz gruplarindan hangisi, bir
varligin seklini bildiriyor?

A) mavi deniz

B) yuvarlak masa

C) Gglinct gocuk

@ “Fatih, nihayet dogru cevabi buldu.”
cUmlesinde alti gizili s6zclgiin yerine hangisi
yazilirsa anlam degismez?

A) kolayca

B) calismadan

C) sonunda

@ Asagidaki cimlelerin hangisinde 6zel isim
yoktur?
A) Sen de benimle kantine gelir misin?
B) Ahmet, her sabah erken kalkar.
C) Bu yaz Pamukkale'ye gidecegiz.

El Asagidaki segeneklerin hangisinde “dolu”
kelimesi farkli bir anlamda kullanilmistir?

A) Sepetin i¢i muz dolu idi.

B) Diin aksam kéye dolu yagmis.

C) Dolu, felakete sebep oldu.

6.

8.

9.

“Yeni arkadasim ¢ok nazik birisidir.”
Cumlesinde alti ¢izili s6zctgun zit (karsit)
anlamlisi hangisidir?

A) kibar

B) saygili

C) kaba

‘komsuna — gelir — glilme — basina”
sézclkleriyle anlamli bir atasézl
olusturdugumuzda en sondaki sézcuk hangisi
olur?

A) gelir

B) basina

C) komsuna

‘Mehmet, din aksam 6devini
tamamlamak icin gec saatlere kadar calisti.”
Cumlesinde hangi sorunun cevabi yoktur

A) kim

B) nicin

C) nerede

A§ag|daki sekillerden hangisinin kdsesi ve
ayriti yoktur?

A) B) C)
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10. [10] Asagidaki bilgilerden kag tanesi dogrudur?
I.  Yaz mevsiminin aylari haziran, temmuz
ve adustostur.
Il. Bir yilda 52 hafta vardir.
lI. Bir giin 12 saattir.
IV. Yeni yil ocak ayi ile baglar.
V. Biryilda 7 mevsim vardir.
A) 3

B) 4 C)5

1. [11] Bir bakkal birinci gtin 27 ekmek, ikinci gtin
32 ekmek, G¢lincl gun ise 26 ekmek sattl. Bu
bakkal ¢ ginde toplam ka¢ ekmek satmistir?

A) 94 B) 85 C) 76

12. 12]Pinar, gegen yaz Antalya’da 2 hafta 5 giin
tatil yapti. Pinar, Antalya’da toplam kac giin
kalmistir?

A) 8 glin
B) 19 gin
C) 21 gun

13. [13] Asagida ¢ztimlenmis olarak verilen iki
dogal sayinin toplami kagtir?

5 onluk + 9 birlik
+ 3 onluk + 7 birlik

A) 96

B) 86 Cc) 75

14.

/ Yandaki kovada bulunan
" suyu asagidakilerden
hangisiyle dlgcmek daha
uzun surer?

15.

16.

17.

18.

19.

20.

@ “14 -18 — 22 — 25 — 30 — 34 — 38" sayI
oruntlsinde, kurall bozan say! hangisidir? Bu
sayinin yerine hangi sayi yazilmalidir?

A) 18in yerine 19 yazilmall

B) 34'0n yerine 33 yazilmall

C) 25'in yerine 26 yazilmali

Bir karisi 16 santimetre olan Erdem’in, 3
karisi ka¢ santimetredir?

A) 48 cm B) 45 cm C) 18 cm

1] a

Orhan’in 35 TL. parasi var. Yukaridaki
oyuncaklardan hangilerini alirsa parasi

yetmez?

A+l B) | + Il C) Il +11I

A§ag|dakilerden hangisi gévdemizde
bulunan bir organ degildir?

A) kalp B) burun C) mide

Ag.agldakilerden hangisi bizim i¢in ¢alisan
insanlarin iglerini zorlagtirir?

A) Kurallara uymak.

B) Gérevlilere karsi saygili olmak.

C) Cevreyi kirletmek.

Asagidakilerden hangisi yanligtir?
A) Agikta satilan yiyecekleri yemek.

B) Meyveleri yikayarak yemek.
C) Soguk havalarda kalin giysiler giymek.
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21.

22.

23.

24,

E Ailede iliskilerle ilgili asagidaki
aciklamalardan hangisi dogrudur?

A) Ailede sadece babanin dedigdi olmalidir.

B) Ailede ¢ocuklarin diigtinceleri dnemli
degildir.

C) Aile bireyleri birbirlerine saygili
olmalidir.

22] Hemsirelik ve doktorluk hangi meslek
grubuna girer?

A) Sanat

B) Givenlik

C) Saglk

@ “‘Babam; mavi gozlii, kivircik saclidir.
Ben, yesil gézlii ve saniginim. Kardesimin
ise gbzleri kahverengi ve saglari siyahtir.”
Yukaridaki anlatimda hangi 6zellikten séz
edilmemistir?

A) sa¢ sekli

B) vlcut yapisi

C) gdz rengi

GUNEY

Resme gore hangisi dogrudur?
A) Adag, evin kuzeyindedir.
B) Ev, agacin batisindadir.
C) Adag, evin batisindadir.

“‘Benim tipki babama

¥ benzedigimi soylerler. Hele
% saclarim, tipki babamin

saclari...” diyen gocugun
babasinin resmi asagidakilerden
hangisi olabilir?

TEST TAMAMLANDI.
YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.




